

A „Bolyais nyolcvanasok” Alapítvány
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA
szerzői mű megalkotására

Pályázók köre

Kizárólag a marosvásárhelyi „Bolyai Farkas Elméleti Líceum” középiskolás (IX-XII. osztályos) diákjai pályázhatnak, magyar nyelven írt, médiumban még nem publikált, világhálón nem közzétett saját alkotásokkal.

Pályázat témája

A budapesti székhelyű „Bolyais nyolcvanasok” Alapítványt az 1980-as években a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Líceumban végzett volt diákok hozták létre, célkitűzései között szerepel az iskola diákjainak székely-magyar nemzettudatának erősítése. Ezért született a jelenlegi pályázati felhívás.

Városunk az elmúlt közel száz évben nagy változásokon ment át. Lakói száma jelentősen gyarapodott annak ellenére, hogy igen nagyszámú magyar lakosa hagyta el a várost az utóbbi három évtizedben. A XX. század második feléig nem volt érzékelhető releváns konfliktushelyzet a város nemzetiségei között, mivel a magyarok száma jelentősen meghaladta az uralkodó nemzethez tartozók létszámát.

Ez évben kerek évfordulóhoz érünk. Közel egy évszázada került sor az impériumváltásra. Az akkor kialakított helyzetre a mai napig nincs számunkra megnyugtató megoldás. Generációk sora élt úgy, hogy a probléma jelen volt a mindennapokban. Mindenkinek van olyan története, amelyik az „együttélés”-hez kapcsolódik.

A pályázónak Marosvásárhely XX., XXI. századi történelmének egy általa kiválasztott eseményét kell irodalmi vagy szociológiai jellegű szerzői műben bemutatnia.

Pályázatunkra olyan írásokat várunk, amelyek bemutatják az adott kor egy időszakának vagy sorsfordító pillanatának lenyomatát az egyén vagy a család, az iskolai, a munkahelyi, a baráti vagy a nagyobb közösség életére.

Egy pályázó több írással is nevezhet.

Műfaj

Az alkotói fantázia szabad, ezért a pályázatot illetően műfaji megkötés nincs.

Formai követelmények

A pályázatot pdf formátumban kérjük egy email mellékletként csatolni és a megadott beküldési címre elküldeni.

A levél tárgyában kizárólag az alkotás műfaját kell megjelölni (pl.: vers, regényrészlet, novella), illetve a főszövegben egy e-mail cím, valamint az alkotó valós nevének megadása kötelező.

A beadott művek tekintetében kérjük, vegyék figyelembe, hogy a mű hossza a 9000 karaktert nem haladhatja meg.

Beküldési cím

palyazat@bolyaisnyolcvanasok.org

Beküldési határidő

2010. május 15.

Eredményhirdetés

2010. június 1.

A díjak átadására a 2009-10-es tanév ünnepélyes lezárásakor kerül sor.

Zsűri

A zsűri elnöke: Kozma Irén, marosvásárhelyi, Budapesten tanító magyartanár.

A zsűri további tagjait a Kuratórium kéri fel.

Nevezési díj

A nevezés ingyenes.

Díjazás

1. díj: 30.000 Ft értékű könyvutalvány
2. díj: 20.000 Ft értékű könyvutalvány
3. díj: 10.000 Ft értékű könyvutalvány

A könyvutalványt a magyarországi Alexandra könyvesboltokban lehet beváltani.

A pályázónak (és törvényes képviselőjének) nyilatkozatot kell tennie arról, hogy a benyújtott szerzői mű felhasználási jogait kizárólagosan az Alapítványra ruházza át. A felek közötti jogviszonyra a Magyar Köztársaság jogszabályai érvényesek.

Beadott pályázatot nem küldünk vissza!

Az esetleges kérdéseket a fenti e-mail címre szíveskedjen megküldeni.